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1. otazka

Slovni tlohy — 2. aroveri - 03 (1. pokus) - nahled testu
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Kolik metr( zaclony musi maminka koupit na okno Siroké 150 cm, kdyZ chce mit Si¥i zaclony
2krat vétsi nez Sifi okna?
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Oc
OD

2. otazka

2 metry
3 metry
30 metrd

150 metrQ

Z kone&né stanice autobust vyjizdi autobus €. 100 v pravidelnych intervalech po 12 minutach,
autobus ¢. 200 po 18 minutach a autobus ¢. 300 po 24 minutach. V 8 hodin vyjely vSechny
autobusy soucasné. Urgete &as, kdy opét vyjedou viechny tfi autobusy soucasné mezi 15. a

16. hodinou:
(OA v15hod 12 min
(OB v15hod 24 min
() C  v15hod 36 min
(D v15hod 48 min
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3. otdzka

Polovina dévéat pridla do Skoly v sukni. Celkem je ve tFidé o 4 déveata méné nes chlapcd.
Kolik dévéat meélo sukni, pokud je ve tFidé& celkem 28 34ki?

OA 4
OB s
Oc s
Ob 7
4, otazka

Ivan vypocital 25 prikladii z matematiky. Zacal poéitat ve 13 hodin 32 minut a skondjl v 19
hodin 12 minut. B&hem pocitani si udélal dvé dvacetiminutové prestavky. Vypoctéte
primérnou dobu potFebnou k vypocitani jednoho pikladu - prestavky nezapotitdvame.

OA 10 minut

OB 11 minut

OC 12 minut

OD 13 minut
5. otazka

Cena kvétaku se snizuje kazdy den o 1,50 K¢ oproti pfedchozimu dnu. Kolikaty den ugetiime
pFi ndkupu péti kvétakd vice nes 35 K& a méné ne? 40 K&?

OA  &vrty den
OB patyden
O C  sestyden

OD  sedmyden
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6. otazka
Rodina Kocourkova mé 5 ¢len, Pejskova 4 cleny, Kozlikova 3 Cleny a KuFatkovych je 6. Ve

kterych rodinach si mezi sebou rozdéli balicek 30 susenek tak, aby mél kaZdy stejné& a zadn4
susenka nezbyla?

(O A uKocourkovych, Pejskovych a KuFatkovych
(OB uPejskovych, Kozlikovych a KuFatkovych
Oc u Kocourkovych, Kozlikovych a Kufatkovych

(O D veviech rodinich

7. otdzka

Trida se 30 Zaky se ma rozdélit do nékolika stejné velkych skupin, které maji aspori 2 ¢leny.
Kolika zpUsoby se m(iZe tiida rozdélit?

OA 3
OB 4
Oc¢ &
OD g
8. otazka

Jana nakupovala v cukrarng zmrzlinu (kopecek za 3 K¢) a vénecky po 5 K&, Kolik mohla celkem
zaplatit?

OA  18Keza zmrzlinu a 43 K¢ za vénecky
OB 21Ké&zazmrzlinu a 40 K¢ za vénecky
O C  24K¢zazmrzinu a 37 Ké za vénecky

(OD 26K za zmrzlinu a 35 K¢ za vénecky
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Zobrazeni: [ Vychozi
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